
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da Sessão Extraordinária Solene de Posse do

Tribunal Regional Eleitoral do Estado do

Tocantins, realizada aos 25 dias do mês de maio

de 1995, presidida pelo Excelentíssimo Senhor

Desembargador Liberato Póvoa.

Às 08hsSO min (oito horas e cinquenta minutos) do dia 25 de maio de 1995, havendo
“quorum”, reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins, em sessão

extraordinária, com a ñnalidade de empossar como membro titular e substituto deste

Eg. Tribunal, respectivamente, a Excelentíssima Senhora Juíza Adelina Maria Gurak e

o Excelentíssimo Juiz Gil de Araújo Corrêia, sob a presidência do Exmo. Sr.

Desembargador Liberato Póvoa, a qual estiveram presentes os Exmos. Srs. Juízes

Marcelo Dolzany da Costa, Marcos Villas Boas e Carlos Souza. Esteve

representando a douta Procuradoria Regional EleitoraL o Doutor José Elaeres

Marques Teixeira. Declarada aberta a sessão, o Exmo. Sr. Presidente, esclareceu o
motivo da convocação, fez o registro das autoridades presentes, agradecendo-lhes a

presença e convidando o Exmo. Sr. Presidente da Assembléia Legislativa do Estado

do Tocantins, Deputado Cacildo Vasconcelos, e o Exmo. Sr. Procurador de Justiça do
Estado do Tocantins, Dr. Eduardo Almeida, representando a Exma. Sra. Procuradora-

Geral de Justiça do Estado do Tocantins, Dra. Marilena Mendes de Oliveira, para

tomarem assento à mesa. Após a execução do Hino Nacional, o Exmo. Sr. Presidente

designou os Exmos. Srs. Juízes Marcelo Dolzany da Costa e Marco Villas Boas, para

conduzirem ao Plenáúo a Exma. Sra. Juíza empossanda, Dra. Adelina Maria Gurak.

Em seguida, a empossanda prestou compromisso de bem e ñelmente desempenhar os

deveres do cargo, cumprindo e fazendo cumprir a Constituição e as leis. Após, foi

lido, pelo Diretor-Geral da Secretaria, Dr. Wandelmir Rodrigues de Oliveira, o

respectivo termo de posse. Logo após, o Exmo. Sr. Juiz Marcelo Dolzany da Costa,

saudou a empossada, que em seguida agradeceu as palavras a ela dirigidas.

Finalmente, o Exmo. Sr. Presidente, antes de encerrar a sessão, teceu elogios ao

Exmo. Sr. Juiz Bemardino Lima Luz pelo seu proñciente trabalho junto a esta Corte,

durante o seu mandato, desejando boas vindas a nova integrante deste Sodalício,

convocando o Dr. Gil de Araújo Corrêa e, Juiz Suplente, para diñgir-se ao Gabinete

da Presidência, a ñm de tomar posse. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr.

Presidente encerrou a sessão às OthlSmin E para constar lavrei a presente ata, que
após lida e aprovaçia \sierá assinada na fonna regimental pelo Exmo. Sr. Presidente,
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